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Schuljahr 2019/20
Hitzhofen, 17.04.2020
Sehr geehrte Eltern,
der Unterrichtsbetrieb in der Grundschule wird frühestens ab dem 11.Mai für die Jahrgangsstufe 4 wieder aufgenommen. Die schulischen Angebote für das ,,Lernen zuhause“ wird wie bereits vor den Osterferien ab dem 20.April fortgesetzt. Wann der Unter-

richt in den übrigen Jahrgangsstufen wieder aufgenommen werden kann, ist augenblicklich nicht absehbar. Im 14-Tagesrhytmus findet eine Neubewertung von Bund und Ländern statt.

Die Notfallbetreuung wird zunächst unter den derzeit gültigen Voraussetzungen (Erklärung zur Berechtigung zu einer Kinderbetreuung im Ausnahmefall bei Tätigkeit in der Gesund-heitsversorgung oder Pflege und im Bereich der kritischen Infrastruktur) fortgesetzt.

Ab dem 27.04.2020 ist eine Ausweitung geplant. Die Betreuung findet an der GS Böhmfeld und an der GS Hitzhofen stundenplanmäßig statt. Anschließend übernimmt, je nach Buchung, die Mittagsbetreuung oder der Hort die Aufsicht. Bitte setzen Sie sich bei Bedarf mit den Betreuungsangeboten am Nachmittag in Verbindung.
Wenn Sie die Betreuung in Anspruch nehmen müssen, nehmen Sie bitte unter folgender Handynummer des Schulverbandes Kontakt auf: 

0151/21355427
Ab Montag, 20.04.2020, 07.00Uhr:
08458/8466
Im Namen meines Kollegiums möchte ich mich bei Ihnen für die geleistete Arbeit mit Ihren Kindern herzlich bedanken. Unter www.km.bayern.de gibt es ,,11 Tipps für Eltern“. Die derzeitigen Umstände werden sich hoffentlich bald verbessern. Wir wünschen Ihnen und Ihrer Familie viel Kraft und vor allem Gesundheit.

Mit freundlichen Grüßen

Verena Ingold, Rektorin
Wir weisen auf die Datenschutzerklärung auf unserer homepage hin. 
